



pre záujemcov

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / ☎	Malacky
	39356/2020	Kubinová/ 796 61 79	9.9.2020

**Odpoveď na žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov podlimitnej zákazky: „Rekonštrukcia cestnej komunikácie na ulici Jozefa Kubinu“  
VVO č. 180/2020 zo dňa 25.08.2020, č. 31472-WYP**

Verejný obstarávateľ na základe žiadosti záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 8.9.2020, v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní (ďalej len „zákon“) poskytuje nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 1:**

Výmera a popis asf. krytu podľa výkazu výmer :

- Asfaltový betón vrstva ložná AC 16 L v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 60 mm
- Asfaltový betón vrstva ložná AC 16 L v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 50 mm (vyspravenie podkladu - 10% z pôvodnej asfalt betonovej plochy)
- Asfaltový betón vrstva obrusná AC 11 O v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 40 mm

Vo vzorových priečných rezoch a tech. správe sú asf. vrstvy AC 11- I.tr. a AC16 I. tr. nemodifikované.  
Predpis vzťahujúci sa na asfaltové zmesi - KLAZ1/2019 a KLA 2019, stanovuje pre asfaltové zmesi kvalitatívnej triedy I. použitie modifikovaného asfaltového spojiva, čo je už asfaltobetón modifikovaný. V zmysle hore uvedených predpisov nie je možné použiť nemodifikovaný asfalt tak aby vyrobená zmes spĺňala parametre kvalitatívnej triedy I.

**Otázka: Môže verejný obstarávateľ upresniť, či má uchádzač počítať pri kalkulácii cien asf. vrstiev: zmesi modifikovaného asfaltobetónu AC(O), (L) PMB tr.I, alebo môže použiť asfaltobetón s nemodifikovaným spojivom t.j. AC 11 O 50/70 a AC 16 L50/70 tak ako to pripúšťa KLAZ 1/2019 a KLA 1/2019, ale vtedy to bude asfaltová zmes spadajúca do kvalitatívnej triedy II.**

**Odpoveď č. 1.:**

*Špecifikácia asfaltového betónu – položky č. 35, 36 a 37, bola verejným obstarávateľom stanovená podľa ich definície prevzatej zo softveru CENKROS 4, uvedenej v popise jednotlivých položiek.*

*Verejný obstarávateľ požaduje nacenenie položiek č. 35, 36 a 37 tak, ako sú vo výkaze výmer definované.*

Telefón	Fax	Bankové spojenie	IČO
034/796 61 00	034/796 61 51, 52	3200105003/5600	00304913
E-mail	Internet	DIČ	
<a href="mailto:msu@malacky.sk">msu@malacky.sk</a>	<a href="http://www.malacky.sk">www.malacky.sk</a>	2021049393	

### **Otázka č. 2:**

Z dôvodu regulárnosti ponúk, žiadame verejného obstarávateľa o presné špecifikovanie použitých cestných obrubníkov, nakoľko vo výkaze výmer a v PD (rezoch) je uvádzané: Obrubník cestný nábehový, lxšxv 1000x200x150 (100) mm - pol. rozpočtu č. 49.

### **Odpoveď č. 2.:**

*Položku č. 49 treba naceniť presne tak, ako je popísaná vo výkaze výmer: "Obrubník cestný nábehový, lxšxv 1000x200x150(100) mm".*

### **Otázka č. 3:**

Mohol by verejný obstarávateľ špecifikovať triedu betónu pre osadenie obrubníkov, nakoľko vzniká rozpor medzi PD (vzorové rezy), kde je uvedená trieda betónu C16/20 a vo výkaze výmer je uvažovaná trieda bet. C12/15 (položky rozp. 48, 50, 52).

### **Odpoveď č. 3.:**

*Verejný obstarávateľ k uvedenému rozporu upresňuje, že triedu betónu pri položkách č. 48, 50, 52 je treba naceniť podľa popisu položiek vo výkaze výmer, t.j. **trieda betónu C12/15.***

Podľa § 113 ods. 7) zákona, cit.: „Vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii verejný obstarávateľ bezodkladne oznámi všetkým záujemcom, **najneskôr však tri pracovné dni pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk za predpokladu, že o vysvetlenie sa požiada dostatočne vopred.**“

Verejný obstarávateľ neposkytuje túto odpoveď v lehote stanovenej v ustanovení § 113 ods. 7) zákona, nakoľko záujemca o vysvetlenie nepožiadal dostatočne vopred a zároveň vysvetlenie podkladov zákazky nemá charakter podstatných zmien a preto verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk.

S pozdravom.

**JUDr. Ing. Juraj Říha, PhD.**  
**primátor mesta**